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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 24ª (VIGÉSSIMA QUARTA) SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.

Aos 4 (quatro) dias do mês de abril de 2014 (dois mil e quatorze), a partir das 9:00 (nove) horas, reuniram-se no Plenário Paulo Portugal da CMBH, à Avenida dos Andradas, nº 3.100, o Pregoeiro e a respectiva equipe de apoio, designados pelas Portarias nºs 14.961 e 15.050, publicadas no Diário Oficial do Município de Belo Horizonte dos dias 27/12/2013 e 14/2/2014, respectivamente, para darem continuidade aos trabalhos da sessão pública do dia 27/3/2014 (19ª sessão pública de 2014), com a finalidade de decidir sobre o Pregão Presencial nº 14/2014, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na prestação de serviços técnicos de manutenção preventiva e corretiva das instalações físicas prediais, dos sistemas elétrico, hidrossanitário, telefônico, de proteção contra descargas atmosféricas (SPDA) e TV a cabo da CMBH. 

Empresas participantes e representantes credenciados presentes nesta sessão pública:
● AZEVEDO BARCELOS ENGENHARIA LTDA. - EPP → Mateus Luciano de Azevedo;

● CONSTRUTORA MINEIRA LTDA. → Representante credenciado não compareceu;

● JAM SOLUÇÕES PREDIAIS LTDA. → Representante credenciado não compareceu;
● LIFE EMPRESARIAL LTDA. - EPP → Representante credenciado não compareceu;

● MCI TECNOLOGIA E SERVIÇOS LTDA. - ME → Fábio Izidoro de Souza;

● MINAS EDIFICA LTDA. - ME → Representante credenciado não compareceu;

● MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA. → Fernando Drumond Neto;

● ÔNOMA ENGENHARIA LTDA. → Representante credenciado não compareceu.

No dia 27/3/2014 foi realizada a primeira sessão pública para decidir sobre o Pregão Presencial nº 14/2014, ocasião em que, encerrada a etapa de lances, foi obtido o menor valor global mensal final de R$ 97.949,25, ofertado pela empresa MINAS EDIFICA LTDA. - ME, a qual, por conseqüência, foi classificada em primeiro lugar no certame para o lote único.
Ressalta o Pregoeiro que não foi configurado o empate ficto previsto no subitem 8.9 do edital, tendo em vista que a proposta mais bem classificada, conforme citado acima, foi ofertada por uma microempresa.
Promovida naquele mesmo dia 27/3/2014 o julgamento da fase de habilitação, foi a empresa MINAS EDIFICA LTDA. - ME declarada INABILITADA, pelas razões constantes da ata da 19ª sessão pública de 2014, anexada aos autos e disponível no site www.cmbh.mg.gov.br.
Diante de tal fato e nos termos do subitem 8.12 do edital, passou o pregoeiro, no dia 27/3/2014, ao exame do lance ofertado pela licitante classificada em segundo lugar no certame, qual seja, a empresa MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA., detentora do valor global mensal final de R$ 108.750,00, valor este aceito pelo Pregoeiro por estar compatível com a estimativa de preços constante do processo.
Ainda naquele dia 27/3/2014, a empresa MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA. solicitou ao Pregoeiro, nos termos do subitem 8.14 do edital, o prazo de 2 (dois) dias úteis para apresentação de uma nova proposta comercial ajustada ao seu valor global mensal final de R$ 108.750,00.

Dando início aos trabalhos da sessão pública de hoje, dia 4/4/2014, informou o Pregoeiro que a empresa MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA. apresentou no dia 31/3/2014, ou seja, tempestivamente, a sua proposta comercial ajustada ao valor global mensal.

Passando-se à conferência dos cálculos constantes da proposta ajustada apresentada pela empresa MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA., nos termos do subitem 6.2.3 do edital, não foram constatadas divergências entre os cálculos efetuados pela empresa e pela Comissão Permanente de Licitação.
Observou o Pregoeiro, entretanto, que o valor da proposta comercial ajustada apresentada pela empresa MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA. (que é de R$ 108.568,43) encontra-se um pouco inferior ao valor por ela ofertado na sessão pública do dia 27/3/2014 (que foi de R$ 108.750,00). Alegou o representante da referida empresa que tal redução foi necessária por motivos de ajustes de valores e de arredondamentos, haja vista o grande número de variáveis envolvidas na construção do valor global mensal.
Por representar uma oferta ainda melhor para a CMBH, foi o supracitado valor global mensal final de R$ 108.568,43 inicialmente aceito pelo Pregoeiro.

A seguir, passou o Pregoeiro à análise da proposta comercial ajustada apresentada pela empresa MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA., quanto ao objeto e valor, a qual foi aceita em confronto com o termo de referência constante do processo.
Desta maneira, considerando a aceitação da proposta comercial ajustada apresentada pela empresa MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA., nos termos acima, passou-se, ato contínuo, à fase de julgamento da habilitação.

Conferido o lacre, foi aberto o envelope contendo os documentos de habilitação da empresa MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA., procedida a consulta aos sites respectivos e impressos os documentos comprobatórios da autenticidade das certidões entregues (os quais foram anexados a esta ata), tudo conforme previsto no ato convocatório.
Conferidos os documentos de habilitação da empresa MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA., foi a mesma declarada HABILITADA, a qual, portanto, sagrou-se vencedora do certame conforme tabela seguinte:
	LOTE
	EMPRESA VENCEDORA
	VALOR GLOBAL MENSAL FINAL (R$)

	Único
	MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA.
	108.568,43


Nos termos do subitem 10.1 do edital, o representante credenciado da empresa MCI TECNOLOGIA E SERVIÇOS LTDA. - ME (classificada em terceiro lugar no certame) manifestou a intenção de recorrer, conforme transcrição literal da fala de seu representante, indicada a seguir: “manifestamos nossa intenção de recurso pelo não cumprimento do item 8.9 do edital e pelas leis e jurisprudências beneficentes às empresas ME/EPP’s, onde a MCI encontra-se empatada (empate ficto) com a empresa MOA no presente certame”.
Nos termos do mesmo subitem 10.1 supracitado, fica a empresa recorrente desde já intimada para apresentar as razões do seu recurso (com a intenção manifestada nesta ata), em até 3 (três) dias, ou seja, até as 18:00 horas do dia 9/4/2014.
Ficam as demais licitantes também desde já intimadas para, caso queiram, apresentar suas contrarrazões no prazo de 3 (três) dias, que começarão a correr do término do prazo da recorrente, prazo este a terminar às 18:00 horas do dia 14/4/2014.
Tanto as razões do recurso quanto as contrarrazões eventualmente apresentadas ficarão à disposição, para consulta, nos autos do processo e no site da CMBH na internet (www.cmbh.mg.gov.br), devendo, portanto, ser verificadas pelos interessados nestes locais.
Foi concedida, aos representantes credenciados presentes, vista de todos os documentos relacionados a esta sessão pública.

Registra o Pregoeiro que o representante credenciado da empresa AZEVEDO BARCELOS ENGENHARIA LTDA. - EPP ausentou-se antes do término desta sessão pública, ficando, portanto, impossibilitado de assinar a presente ata.

Nada mais havendo a ser tratado, o Pregoeiro declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata que segue por ele assinada, pela equipe de apoio e pelos representantes credenciados presentes até o término desta sessão pública, todos abaixo nominados.
	CRISTIANO RICARDO PEREIRA

PREGOEIRO
	MARCELO ADRIANO DA SILVA

EQUIPE DE APOIO


	ELIZA BEGHINI CHELIDONOPOULOS
EQUIPE DE APOIO
	ALESSANDRA D. VASCONCELOS
EQUIPE DE APOIO

	GUILHERME NUNES DE AVELAR NETO
EQUIPE DE APOIO
	MCI TECNOLOGIA E SERVIÇOS LTDA. - ME
FABIO IZIDORO DE SOUZA


	MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA.

FERNANDO DRUMOND NETO

	AZEVEDO BARCELOS ENGENHARIA LTDA. - EPP

MATEUS LUCIANO DE AZEVEDO 
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